

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE HACIENDA

25082 *Anuncio de corrección de errores de: Junta de Contratación de los Servicios Centrales en el Ministerio de Hacienda. Objeto: Servicios de gestión y mantenimiento de las infraestructuras de las redes de área local y de los servicios de comunicaciones del entorno tecnológico dependiente de la Subsecretaría del Departamento y de las sedes bajo su ámbito de influencia. Expediente: 2025-06.*

Anuncio por el que se hace pública la corrección de errores del anuncio de licitación del expediente 2025-06 publicado en el BOE nº 136 de 6 de junio de 2025. Las modificaciones son las siguientes:

Donde dice:

14.1) Pueden presentarse ofertas para todos lo lotes.

Debe decir:

14.1) Pueden presentarse ofertas a uno o a varios lotes.

Donde dice:

19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 14:00 horas del 30 de junio de 2025

Debe decir:

19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 14:00 horas del 7 de julio de 2025

Donde dice

21.2.1) Apertura sobre administrativa: 2 de julio de 2025

Debe decir

21.2.1) Apertura sobre administrativa: 9 de julio de 2025

Donde dice:

21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 16 de julio de 2025

Debe decir

21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 23 de julio de 2025

Donde dice:

21.2.3) Apertura sobre oferta económica: 16 de julio de 2025

Debe decir

21.2.3) Apertura sobre oferta económica: 23 de julio de 2025

Donde dice:

21.2.4) Apertura sobre oferta técnica: 2 de julio de 2025

Debe decir:

21.2.4) Apertura sobre oferta técnica: 9 de julio de 2025

Donde dice:

21.2.5) Apertura sobre oferta técnica: 2 de julio de 2025

Debe decir:

21.2.5) Apertura sobre oferta técnica: 9 de julio de 2025

Madrid, 26 de junio de 2025.- Presidente, José Santos Santamaría Cruz.

ID: A250031700-1